FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 1 de 86

Ultima actualizacidn

INSTRUCTIVO DE INSTALACION Y ARMADO 14/09/2016
SISTEMA MODULAR SM-100 Version 1.0

ESPECIFICACIONES GENERALES
Juego Modular, tipo Mecano, 100% desarmable por subconjuntos.

Capacidad : 35 a 45 nifios jugando simultaneamente
Edad de uso :5a12 afos.

Area de Seguridad :12.16 x 11.21m.

Alto Total Estructura :3.5m.

5 bk %

Deslizarse Descubrir Compartir
; i : ) 89
q @
Escalar Trepar Juntarse
& *IMAGEN REFERENCIAL
Oficinas Comerciales.
Experimentar Direccién: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234
’QM E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 2 de 86

MEDIDAS

VISTA FRONTAL VISTA LATERAL

3300

1190

H H Oficinas C iales.
Unidad de medida en mm o cinas Lomerciales
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

"'I Fax:
“ 2 E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

] Pagina 3 de 86
valora nuestros espacios
ZONA DE SEGURIDAD
&
2000
D B
=

8300

12600

. . Oficinas Comerciales.
Unldad de medlda enmm Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

am Fax: (56 2) 2 229 4234

A E-mail: ventas@fahneu.cl
- a



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

COMPONENTES
Identifique todas las piezas y componentes del producto segun el
siguiente listado:

Pagina 4 de 86

| ftem | Descripcién | Cantidad | e
1 Kit perneria 1
2 Techo Cuadrado 1
3 Tobogén Curvo 1
4 Salida de tobogdn Simple 3 ]
5 Panel gato 1
6 Escalera 4 peldafios 1 @/
7 Reja Proteccidn Escalera 3
8 Escalera 5 peldafios 1
9 Reja proteccién Trepador Cobra 1
10 Trepador Cobra 1
11  Trepador Zig-Zag 1
12 Salida Tobogdn Doble 2
13  Tobogdan Simple Largo 2
14  Plataforma cuadrada 4
15 Tobogéan Doble Ondulado 1
16 Tobogan Doble Corto 1
17 Botones 5
18 Poste de 3300mm Techo Cuadrado 4
19 Poste de 2400mm 2
20 Poste de 2000mm 6
21  Panel Escala 2
22  Abrazadera 114mm Plataforma 16
23 Abrazadera 114mm 22
24  Abrazadera cafieria 32mm 8
25  Fijacion Panel 16

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q‘ E-mail: ventas@fahneu.cl
2 a



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 5 de 86

valora nuestros espacios

FUNDACIONES
INSTRUCCIONES GENERALES

Marcar posicion de fundaciones, segun plano
Excavaciones (Seguin medidas indicadas en recuadro)
Emplantillado y nivelacién de baldosas o similar
Desembalaje.

Instalacion de postes y plataformas.

Instalacion de componentes.

Nivelaciony alineacion

Fijacién (estacado-amarras.

Preparacién de hormigdn para fundaciones
Relleno de fundaciones

Revisidn general, apriete de pernos.

Retiro de estacas o amarras.

Limpieza general

Dejar pasar 48hrs de fraguado antes de utilizar el juego

AN N N N N N N NN

DETALLE FUNDACION BOTONES

N°S N°2
Lj N°3 y

. @] | u :

Baldosa o plantilla

Trazado del terreno, identifique la ubicacion exacta del producto.

DIMENSIONES
FUNDACIONES CANTIDAD (A) LARGO | (B) ANCHO | (C) ALTO
A .Postes 12 400 400 400
B. Toboganes Simples y Curvo 6 300 300 400
C. Escalas y Trepadores 7 300 300 400
D. Toboganes Dobles 2 1200 400 400
E. Botones 5 300 300 400

i
s
o 149
305 ”E 1
M~
T O e
R & % m
15 DIE 294 _ | &
\(E)l V"* $ A@r DE[ALLE\NSTALAC 1ON B_DT%E‘ —
%] Sl 8 o0 95 2
= g o O ot 2
[N 668 f$ @ o @ q} 'y
S % 504 %
o
{ 1
L L T

1:‘1200 ‘

2915 ! 1050_| _1050_| 1800 | 1050 |[5441|

Unidad de medida en mm

Oficinas Comerciales.
Fundacioén de hormigon. Direccién: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
H25 Clase 4 Fonos: (56 2) 2 565 9000
S Fax: (56 2) 2 229 4234
A E-mail: ventas@fahneu.cl

2 <



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 6 de 86

ARMADO DEL PRODUCTO
INSTRUCCIONES

PASO N€1:

- Una la mitad de la abrazadera 114 mm y la mitad de la abrazadera
Instalacion de plataforma altura 850mm.

114 mm plataforma a los 8 postes, para crear una nueva

Pieza Abrazadera 114 mm plataforma abrazadera. La distancia desde el nivel del piso vy la superficie de
Para este paso requerird los siguientes componentes del plataforma debe ser de 850 mm. Ubiquela y fijela en esa posicidn
producto: mediante los soportes como muestra la imagen.
| ftem | Cadigo | Descripcion | Cantidad |

1 Media abrazadera 114 mm plataforma 8

2 Media abrazadera 114 mm 8

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcidn Cantid
6 s/c Perno M8x30 16
5 s/c Tuerca de seguridad M8 16
4 s/c Tornillo M8x12 8
3 s/c Perno M8x25 16

"o

Instalacion en postes
marcados

e
L

Ca

a
a

r m
o) O 19

oste

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
E— Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234
Q“% E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 7 de 86

PIEZAS DE ABRAZADERA PLATAFORMA 114 MM
(unidad)

abrazadera

ez plataforma 114mm

b perno E M8x30 2

]
5 tuerca de seguridad @ M8 2

4 tornillo MBX12 1

3 perno D — HBx25 2

2 ik i o & 8114 1 )
1 114 media abrazadera (platforma) g 0114 1
NO. Nombre Imagen Fspecificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

187, -
Q : 00‘ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 8 de 86

valora nuestros espacios

Union plataforma altura 850mm a postes.

Para este paso requerira los siguientes componentes del

producto:
| ftem | Codigo | Descripcién | Cantidad
3 Plataforma cuadrada 1050 2

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantidad
2 s/c Tuerca de seguridad M8 16
1 s/c Golilla 8x24x2 16

INSTRUCCIONES
Luego de instalar todas las abrazaderas, ubique la plataforma

entre postes, a la altura de las abrazaderas y aperne por la parte
inferior de la plataforma, tal como se muestra en la imagen.

N A

0stes

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 9 de 86

PIEZAS PLATAFORMA CUADRADA (unidad)

PT0103 plataforma cuadrada 1050

3 plataforma cuadrada 1050 <> 1

2 tuerca de seguridad D M8 8 ~

1 golilla @ 8x24x2 8 E @]]
NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad )

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234
E‘ : ‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 10 de 86

ARMADO DEL PRODUCTO

PASO N22
Instalacion de plataforma altura 1190 mm.

Pieza Abrazadera 114 mm plataforma

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:

| ftem | Cadigo | Descripcion | Cantidad |
1 Media abrazadera 114 mm plataforma 4
2 Media abrazadera 114 mm 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantid
6 s/c Perno M8x30 8
5 s/c Tuerca de seguridad M8 8
4 s/c Tornillo M8x12 4
3 s/c Perno M8x25 8
0O a

Instalacion en postes

marcados
O
4 & a
a
o @
e e & [E
o 0 4 0 0
@] @] a .
. & &
[OREN®)

INSTRUCCIONES

Una la mitad de la abrazadera 114 mm y la mitad de la abrazadera
114 mm plataforma a los 4 postes, para crear una nueva
abrazadera. La distancia desde el nivel del piso y la superficie de
plataforma debe ser de 1190 mm. Ubiquela y fijela en esa
posicién mediante los soportes como muestra la imagen.

oste

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q“% E-mail: ventas@fahneu.cl


mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 11 de 86

PIEZAS DE ABRAZADERA PLATAFORMA 114 MM
(unidad)

abrazadera

ez plataforma 114mm

b perno E M8x30 2

]
5 tuerca de seguridad @ M8 2

4 tornillo MBX12 1

3 perno D — HBx25 2

2 ik i o & 8114 1 )
1 114 media abrazadera (platforma) g 0114 1
NO. Nombre Imagen Fspecificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

187, -
Q : 00‘ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 12 de 86

valora nuestros espacios

Union plataforma altura 1190mm a postes.

Para este paso requerira los siguientes componentes del

producto:
| ftem | Codigo | Descripcién | Cantidad
3 Plataforma cuadrada 1050 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantidad
2 s/c Tuerca de seguridad M8 8
1 s/c Golilla 8x24x2 8

INSTRUCCIONES
Luego de instalar todas las abrazaderas, ubique la plataforma

entre postes, a la altura de las abrazaderas y aperne por la parte
inferior de la plataforma, tal como se muestra en la imagen.

N A

0stes

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 13 de 86

PIEZAS PLATAFORMA CUADRADA (unidad)

PT0103 plataforma cuadrada 1050

3 plataforma cuadrada 1050 <> 1

2 tuerca de seguridad D M8 8 ~

1 golilla @ 8x24x2 8 E @]]
NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad )

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234
E‘ : ‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU b
agina e

valora nuestros espacios

ARMADO DEL PRODUCTO
INSTRUCCIONES
PASO N23
Instalacion de plataforma altura 1530 mm. Una la mitad de la abrazadera 114 mm y la mitad de la abrazadera

114 mm plataforma a los 4 postes, para crear una nueva
abrazadera. La distancia desde el nivel del piso y la superficie de
plataforma debe ser de 1530 mm. Ubiquela y fijela en esa

Pieza Abrazadera 114 mm plataforma
Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto: L, . .
posicién mediante los soportes como muestra la imagen.
| ftem | Cadigo | Descripcion | Cantidad |
1 Media abrazadera 114 mm plataforma 4
2 Media abrazadera 114 mm 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cédigo | Descripcion Cantid
6 s/c Perno M8x30 8
5 s/c Tuerca de seguridad M8 8
4 s/c Tornillo M8x12 4
3 s/c Perno M8x25 8
o Qa

Instalacion en postes

marcados
* o “
S 0
* o %D 4 P
e b &7 e & oste
o Q0

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q“% E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 15 de 86

PIEZAS DE ABRAZADERA PLATAFORMA 114 MM
(unidad)

abrazadera

ez plataforma 114mm

b perno E M8x30 2

]
5 tuerca de seguridad @ M8 2

4 tornillo MBX12 1

3 perno D — HBx25 2

2 ik i o & 8114 1 )
1 114 media abrazadera (platforma) g 0114 1
NO. Nombre Imagen Fspecificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

187, -
Q : 00‘ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 16 de 86

valora nuestros espacios

Union plataforma altura 1530mm a postes.

Para este paso requerira los siguientes componentes del

producto:
| ftem | Codigo | Descripcién | Cantidad
3 Plataforma cuadrada 1050 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantidad
2 s/c Tuerca de seguridad M8 8
1 s/c Golilla 8x24x2 8

INSTRUCCIONES
Luego de instalar todas las abrazaderas, ubique la plataforma

entre postes, a la altura de las abrazaderas y aperne por la parte
inferior de la plataforma, tal como se muestra en la imagen.

N A

0stes

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 17 de 86

PIEZAS PLATAFORMA CUADRADA (unidad)

PT0103 plataforma cuadrada 1050

3 plataforma cuadrada 1050 <> 1

2 tuerca de seguridad D M8 8 ~

1 golilla @ 8x24x2 8 E @]]
NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad )

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234
E‘ : ‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 18 de 86

PASO N94:
Instalacién techo cuadrado

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:
| ftem | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
3 Techo cuadrado 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| item | Cddigo | Descripcion Cantidad
2 S/c Golilla 8x24x2.0 4
1 S/c Tornillo auto-perforante M5.5x75 4
C Q

Instalacion en postes

marcados
@]

* o ©

O
o}

@]

* o > P

a SRS

) O @] O

INSTRUCCIONES
Ubique el techo cuadrado sobre los 4 postes y fijelos a estos como

se muestra en la imagen.

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl


mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 19 de 86

PIEZAS TECHO CUADRADO (unidad)

DLO130 techo cuadrado

3 techo cuadrado % 1
2 ol 1113 © 8x24%2.0 4
1 tornillo auto—perforante % M5. 5%75 4
NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q“% E-mail: ventas@fahneu.cl
@ e



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH NEtje P3agina 20 de 86

valora nuestros espacios

PASO N25 INSTRUCCIONES
Instalacion reja proteccion y escalera 4 peldafios Instale las 2 abrazaderas 114 mm en los postes segun lo indicado

y a una distancia de 1725 mm. Desde la linea de piso a la parte
Pieza abrazadera 114 mm inferior de la abrazadera. Unir segun indica laimagen

Para este paso requerira los siguientes componentes del o

producto:
%)
| item | Cadigo | Descripcién | Cantidad | /4l 0
1 Media abrazadera 114 mm 4 7

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 4
3 s/c Tornillo M8x12 4
2 s/c Perno M8x25 4

Instalacion en postes
marcados

0o
C

a o C
n N @] o} :
oo
Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
{ T | Fonos: (56 2) 2 565 9000
O Fax: (56 2) 2 229 4234

X E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 21 de 86

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJ0101 Abrazadera 114mm
4 tuerca de seguridad D B 2
3 tornil lo WBx12 2
2 perno m_ M8x25 2 :)
1 114 nedia abrazadera @ $114 2
NO. Nombre Imagen Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234
E-mail: ventas@fahneu.cl

S



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 22 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de reja a poste
Pieza Abrazadera cafieria 32 mm

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Codigo | Descripcion | Cantidad |

1 Abrazadera cafieria 2

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion | Cantidad
3 s/c Tornillo M8x8 2
2 s/c Perno M6x16 4

INSTRUCCIONES

Luego ubique la mitad inferior de la abrazadera caferia 32 mm
en la abrazadera de 114 mm recien instalada.Posteriomente
posicione la reja sobre la abrazadera inferior, para luego
cerrarla con la otra mitad de la abrazadera cafieria 32 mm.

caneria

reja

0ste

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 23 de 86

PIEZAS ABRAZADERA CANERIA 32 MM (unidad)

abrazadera
(caneria 32mm)

KJ0105

3 tornillo M8x8 1

2 perno D [— ex16 2 i
1 abrazadera (caneria 32) @ 932 1 :>

NO. Nombre Imagen Fspecificacion Cantidad -

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234
E‘ : ‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

AH NElJe Pagina 24 de 86

valora nuestros espacios

Unidn escalera a reja, y plataforma

INSTRUCCIONES
Para este paso requerira los siguientes componentes del Primero una la escalera a la reja para luego unir el conjunto a la
producto: plataforma.
| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
1 Reja 1 o~
2 Escalera 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantidad
5 s/c Tuerca de seguridad M8 2
4 s/c Golilla 11x20x2 6
3 s/c Perno hexagonal M8x25 4

1 i
i

B

Unién escalera con reja Unién reja con plataforma Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

§ e E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 25 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS ESCALERA (unidad)

10982600 escalera 4 peldanos
5 tuerca de seguridad ) NS 2
4 golilla @ 11%20%2 6
3 perno hexagonal 0 M8 25 4 I
2 reja ﬁ f | _@]:I
1 eanlens g 1
NO. Nombre Imagen Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q‘ E-mail: ventas@fahneu.cl
2 <



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH NEtje Pagina 26 de 86

valora nuestros espacios

PASO N26 INSTRUCCIONES
Instalacion reja protecciony escalera 5 peldafios Instale las 2 abrazaderas 114 mm en los postes segtn lo indicado
a una distancia de 2065 mm. Desde la linea de piso a la parte
Pieza abrazadera 114 mm y . . L . P P
inferior de la abrazadera. Unir segun indica la imagen

Para este paso requerira los siguientes componentes del

producto:
| item | Cadigo | Descripcién | Cantidad | : "7)‘ @
1 Media abrazadera 114 mm 4 4 o

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 4
3 s/c Tornillo M8x12 4
2 s/c Perno M8x25 4
cQ

Instalacion en postes

marcados
Fas) 4 l y
@]
a
@]
o {
a ) e
o 0 o]
Ccoa T
Oficinas Comerciales.
o Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
L Lawat i, Fonos: (56 2) 2 565 9000
Pl B Fax: (56 2) 2 229 4234

X E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 27 de 86

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJ0101 Abrazadera 114mm
4 tuerca de seguridad D B 2
3 tornil lo WBx12 2
2 perno m_ M8x25 2 :)
1 114 nedia abrazadera @ $114 2
NO. Nombre Imagen Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234
E-mail: ventas@fahneu.cl

S



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 28 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de reja a poste
Pieza Abrazadera cafieria 32 mm

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Codigo | Descripcion | Cantidad |

1 Abrazadera cafieria 2

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion | Cantidad
3 s/c Tornillo M8x8 2
2 s/c Perno M6x16 4

INSTRUCCIONES

Luego ubique la mitad inferior de la abrazadera caferia 32 mm
en la abrazadera de 114 mm recien instalada.Posteriomente
posicione la reja sobre la abrazadera inferior, para luego
cerrarla con la otra mitad de la abrazadera cafieria 32 mm.

caneria

reja

0ste

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 29 de 86

PIEZAS ABRAZADERA CANERIA 32 MM (unidad)

abrazadera
(caneria 32mm)

KJ0105

3 tornillo M8x8 1

2 perno D [— ex16 2 i
1 abrazadera (caneria 32) @ 932 1 :>

NO. Nombre Imagen Fspecificacion Cantidad -

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234
E‘ : ‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH NElJG Pagina 30 de 86

valora nuestros espacios

Unidn escalera 5P a reja y plataforma

INSTRUCCIONES
Para este paso requerira los siguientes componentes del Primero una la escalera a la reja para luego unir el conjunto a la
producto: plataforma.
| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
1 Reja 1
2 Escalera 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantidad
5 s/c Tuerca de seguridad M8 2
4 s/c Golilla 11x20x2 6
3 s/c Perno hexagonal M8x25 4

Unién escalera con reja Unién reja con plataforma Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

: Fax: (56 2) 2 229 4234
3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 31 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS ESCALERA (unidad)

Escala 9
peldanos

9) Tuerca de seguridad MB @ M & 7

/A Golilla M8 @ 11%20%2 6

3 Perno hexagonal M8xZ5 o M8 725 4 N

% Pasamanos ﬁ 1 @]

1 Escala | 1

NO. Nombre Imagen Especificacién|  Cantidad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234
E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 32 de 86

valora nuestros espacios

PASO N27
Instalacion de panel gato

Pieza abrazadera 114 mm

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:
| item | Cadigo | Descripcidn | Cantidad |
1 Media abrazadera 114 mm 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 4
3 s/c Tornillo M8x12 4
2 s/c Perno M8x25 4
O Q

Instalacion en postes

marcados
o}
O
a
®
e e 4+
O 5O
n . Q a
& b & & &
O o

INSTRUCCIONES

Instale las 2 abrazaderas 114 mm en los postes segun lo indicado
Y a una distancia de 1725 mm. Desde la linea de piso a la parte
inferior de la abrazadera. Unir segln lo indicado en imagen

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

& E-mail: ventas@fahneu.cl


mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 33 de 86

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJ0101 Abrazadera 114mm
4 tuerca de seguridad @ M8 2
3 tornil lo WBx12 2
2 perno m_ M8x25 2 :)
1 114 media abrazadera @ $114 2
NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

W Fax:
Q‘ ' E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 34 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de fijacion de panel a abrazadera 114 mm

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Cddigo | Descripcion | Cantidad
1 Fijacién de panel 2

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo |Descripcio’n Cantidad
2 s/c Pernos M6x16 2

INSTRUCCIONES
Pocisione de forma perpendicular a la abrazadera de 114 mm la
fijacion del panel en la misma pieza y fijelas como se muestra en la

imagen.

abrazadera 114 mm

oste

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 35 de 86

PIEZAS FIJACION DE PANEL (unidad)

KJ0104 fijacion de panel

2 perno El- Méx16 1 B \
1 fijacidn de panel ? 1 :> ]If“

NO. Nombre Imagen Especificacion  Cantidad /

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q‘ : “ E-mail: ventas@fahneu.cl
2 a



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 36 de 86

Instalacion de panel gato a postes INSTRUCCIONES
Pocisione el panel gato sobre la plataforma y aperne a la fijacion
Para este paso requerira los siguientes componentes del de panel y a la plataforma, tal como se muestra en la imagen.
producto:
| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
10 Fijacion de panel 2
9 Panel gato 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cédigo | Descripcion Cantidad
8 s/c Fijacion 2
7 s/c Perno torx M8x25 2
6 s/c Tuerca de seguridad M8 2
5 s/c Golilla 8x24x2.0 6
4 s/c Manga hembra M8x20 4
3 s/c Golilla 10x20x2 4
2 s/c Golilla 8x16x1.5 2
1 s/c Perno torx M8x45 4

. Oficinas Comerciales.
Unidn panel gato Unidén panel gato con plataforma Direccién: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

& E-mail: ventas@fahneu.cl

con fijacién de panel



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 37 de 86

PIEZAS PANEL GATO (unidad)

DB0101 Panel Gato
10 fijacion de panel 2
9 pane| gato 1
8 fijacion 2
7 perno torx Ng*25 2 R
6 tuerca de segur idad We 2 { il
5 golilla Bx24x2.0 6
4 manga henbra MBx20 4
3 plilla 10%20+2 4 —
9 golilla Bx16+15 2
1 perno torx Hg*45 4
NO. Nombre Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

E‘I : I‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 38 de 86

valora nuestros espacios

PASO N28
Instalacion salida de tobogan Curvo

Pieza abrazadera 114 mm

Para este paso requerird n los siguientes componentes del
producto:

| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
Media abrazadera 114 mm 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 4
3 s/c Tornillo M8x12 4
2 s/c Perno M8x25 4
o C

Instalacion en postes

marcados
@
@)
@)
a

INSTRUCCIONES

Instale las 2 abrazaderas 114 mm en los postes segun lo indicado
y a una distancia de 1725 mm. Desde la linea de piso a la parte
inferior de la abrazadera. Unir segun indica la imagen

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

X E-mail: ventas@fahneu.cl


mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH N E ‘JGB Pagina 39 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJO101 Abrazadera 114mm

4 tuerca de seguridad @ M8 2
3 tornillo M8x12 2
2 perno m_ M8x25 2 :) @]:I

1 114 media abrazadera ? ¢114 2

NO. Nombre Imagen Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234
E‘ : ‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 40 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de fijacion de panel a abrazadera 114 mm

Pieza Fijacién de panel

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Cadigo | Descripcion | Cantidad
1 Fijacion de panel 2

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo |Descripcio’n Cantidad
2 s/c Pernos M6x16 2

INSTRUCCIONES
Pocisione de forma perpendicular a la abrazadera de 114 mm la
fijacion del panel en la misma pieza y fijelas como se muestra en la

imagen.

abrazadera 114 mm

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 41 de 86

PIEZAS FIJACION DE PANEL (unidad)

KJ0104 fijacion de panel

7 perno m— M6x16 1 W \
1 fijacién de panel ? 1 :> "" "IIIII}

NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad /

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q‘ : “ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 42 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de salida de tobogdn a postes

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:

| ftem | Cédigo | Descripcion
9 Salida de tobogan
8 Fijacion de panel

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cédigo Descripcion Cantidad
7 s/c Tuerca de seguridad M8 4
6 s/c Perno torx M8x35 4
5 s/c Golilla 8x24x2 4
4 s/c Perno torx M8x45 8
3 s/c Golilla 8x16x1.5 4
2 s/c Golilla 10x20x2 8
1 s/c Manga hembra M8x20 8

Union panel con plataforma

INSTRUCCIONES

Pocisione la salida de tobogan a un borde de la plataforma y fijelo
a las abrazaderas del poste y a la plataforma, tal como se muestra
en laimagen

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

S Fax: (56 2) 2 229 4234

A E-mail: ventas@fahneu.cl
2 2



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 43 de 86

PIEZAS SALIDA DE TOBOGAN (unidad)

DB0163 sal ida tobogdn
9 salida tobogdn @ 1
8 fi jacién de pane| =) 2
7 tuerca de segur idad T W8 2
6 perno torx {— WBx35 2 a
5 golilla @ 8x24x2 2
4 perno torx [I- M8x45 4
3 wlilla © Bx16xd. 5 2 -
2 golilla @ 10x20x2 4 {
1 manga hembra w Mex20 4 o

NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

O E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 44 de 86

PASO N29
Unidn tobogan a plataforma y panel

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Cddigo | Descripcion | Cantidad

4 Tobogén Curvo 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cddigo | Descripcion Cantidad
3 s/c Tuerca de seguridad M8 3
2 s/c Golilla 8x24x2 6
1 s/c Perno torx M8x65 3

Unidén tobogéan a plataforma

INSTRUCCIONES

Ubique el tobogan entre la plataforma y el panel, atornille en los 3
orificios de la parte inferior de la plataforma y por la superficie de
la entrada de tobogdn

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

& E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros ¢

Pagina 45 de 86

PIEZAS TOBOGAN CURVO (unidad)

HT0101-01 tobogdn curvo

4 tobogdn curvo

3 tuerca de seguridad @ M8 3 { -

2 golilla @ 8x24x2 6 1]

MBx65 3

1 perno torx

NO. Nombre Imagen Especificacidn Cantidad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234
A E-mail: ventas@fahneu.cl
G s



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 46 de 86

valora nuestros espacios

PASO N210
Instalacion de salida de tobogdn doble Corto

Pieza abrazadera 114 mm

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
1 Media abrazadera 114 mm 8

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 8
3 s/c Tornillo M8x12 8
2 s/c Perno M8x25 8

INSTRUCCIONES

Instalar la primera abrazadera a una distancia de 690mm desde la
superficie de la plataforma hasta la parte inferior de la abrazadera,
luego instalar otra abrazadera en el poste paralelo a la misma
distancia. Ahora en los mismos postes instalar una abrazadera
mas por cada poste a una distancia entre ellos por la parte inferior
de las abrazaderas de 340mm. Como de muestra en la imagen.

Instalacion en postes
marcados

osfe

o)
& @
@)
& @ 4 @
0 5O a
e 0 Q
@ 4 ®* o
ollle

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234
E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH NEUG Pagina 47 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJO101 Abrazadera 114mm

4 tuerca de seguridad @ M8 2
3 tornillo M8x12 2
2 perno m_ M8x25 2 :> @]:I

1 114 media abrazadera ? ¢114 2

NO. Nombre Imagen Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234
"'I Fax:
“ 2 E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 48 de 86

Pieza Fijacién de panel

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Cddigo | Descripcién | Cantidad
1 Fijacién de panel 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
2 s/c Pernos M6x16 4

INSTRUCCIONES
Pocisione la fijacion del panel en la mismas abrazaderas instaladas

anteriormente (abrazadera 114 mm para instalacion de salida de
tobogan doble)

abrazadera 114 mm\

I\

oste

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 49 de 86

PIEZAS FIJACION DE PANEL (unidad)

KJ0104 fijacion de panel

i perno m— Mox16 1 [ ] \
1 fijacién de panel ? 1 :> ""

NO. Nombre Imagen Especificacion  Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q‘ : “ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH NElJG Pagina 50 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de salida de tobogdn doble corto a fijacién de panel
INSTRUCCIONES

Pocisione la salida de tobogdn en las fijaciones de panel recien

Para este paso requerird los siguientes componentes del
instaladas tal como se muestra en la imagen.

producto:

| ftem | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
4 Fijacion de panel 4
3 Salida de tobogan 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cédigo | Descripcion Cantidad
2 s/c Golilla 8x16x1.5 8
1 s/c Perno torx M8x30 8

g IO .
rarciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH N E U@ Pagina 51 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS SALIDA DE TOBOGAN DOBLE (unidad)

DBO166 Salida tobogdn (tobogdn
doble)

4 fijacidén de panel

3 salida de tobogdn

)=
A 1 -
2 golilla ©) 8x16x1.5 4 { \{Hlb
{ —

M8x30 4

1 perno torx

NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

‘I 2 I‘ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

Pagina 52 de 86

FAHNEU

IUESLIos espacios

valora

INSTRUCCIONES
Ubigue el Tobogan doble corto bajo la salida de tobogan doble.

PASO N211
Fije a la plataforma como se muestra en la imagen.

Instalacion de Tobogan doble corto

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:
| Cantidad
n 7 ‘
=

Descripcion

| ftem | Cédigo

4 Tobogdan doble corto

Y de la caja de perneria necesitara:
[

| ftem | Cadigo | Descripcion Cantidad
3 s/c Tuerca de seguridad M8 5
2 s/c Golilla 8x24x2 10
1 s/c Perno hexagonal M8x140 5

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 53 de 86

PIEZAS TOBOGAN DOBLE CORTO (unidad)

HT0107-01 tobogdn doble corto
4 tobogén doble 1
3 tuerca de seguridad @ M8 5
2 golilla @ 8x24x2 10 E @]
1 perno hexagonal E | M8x140 5) B -
NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

£ - a E-mail: ventas@fahneu.cl
<



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH ~ E t,e Pagina 54 de 86

valora nuestros espacios

PASO N212 INSTRUCCIONES

Instalacion salida de tobogan Simple Largo Instale las 2 abrazaderas 114 mm en los postes segun lo indicado
y a una distancia de 2400 mm. Desde la linea de piso a la parte
inferior de la abrazadera. Unir segun indica la imagen

Pieza abrazadera 114 mm

Para este paso requerird n los siguientes componentes del
producto:

| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
Media abrazadera 114 mm 6

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 6
3 s/c Tornillo M8x12 6
2 s/c Perno M8x25 6
CQ

Instalacion en postes

marcados

] o o :

’ - ¢ ¢ & ¢
& & & e &

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

& E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH N E ‘JGB Pagina 55 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJO101 Abrazadera 114mm

4 tuerca de seguridad @ M8 2
3 tornillo M8x12 2
2 perno m_ M8x25 2 :) @]:I

1 114 media abrazadera ? ¢114 2

NO. Nombre Imagen Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234
E‘ : ‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 56 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de fijacion de panel a abrazadera 114 mm

Pieza Fijacién de panel

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Cadigo | Descripcion | Cantidad
1 Fijacién de panel 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo |Descripcio’n Cantidad
2 s/c Pernos M6x16 4

INSTRUCCIONES
Pocisione de forma perpendicular a la abrazadera de 114 mm la
fijacion del panel en la misma pieza y fijelas como se muestra en la

imagen.

abrazadera 114 mm

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 57 de 86

PIEZAS FIJACION DE PANEL (unidad)

KJ0104 fijacion de panel

7 perno m— M6x16 1 W \
1 fijacién de panel ? 1 :> "" "IIIII}

NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad /

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q‘ : “ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 58 de 86

Instalacidn de salida de tobogdn a postes INSTRUCCIONES
Pocisione la salida de tobogan a un borde de la plataforma y fijelo
Para este paso requerira los siguientes componentes del a las abrazaderas del poste y a la plataforma, tal como se muestra
producto: en laimagen
| ftem | Cddigo | Descripcion | Cantidad
9 Salida de tobogdn 2
8 Fijacién de panel 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cddigo | Descripcion Cantidad
7 s/c Tuerca de seguridad M8 4
6 s/c Perno torx M8x35 4
5 s/c Golilla 8x24x2 4
4 s/c Perno torx M8x45 8
3 s/c Golilla 8x16x1.5 4
2 s/c Golilla 10x20x2 8
1 s/c Manga hembra M8x20 8

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

S Fax: (56 2) 2 229 4234

A E-mail: ventas@fahneu.cl
2 2



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 59 de 86

PIEZAS SALIDA DE TOBOGAN (unidad)

DB0163 sal ida tobogdn
9 salida tobogdn @ 1
8 fi jacién de pane| =) 2
7 tuerca de segur idad T W8 2
6 perno torx {— WBx35 2 a
5 golilla @ 8x24x2 2
4 perno torx [I- M8x45 4
3 wlilla © Bx16xd. 5 2 -
2 golilla @ 10x20x2 4 {
1 manga hembra w Mex20 4 o

NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

O E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH NEUe P3agina 60 de 86

valora nuestros espacios

PASO Nf—’,l3 o INSTRUCCIONES
Instalacion de Tobogan Simple Largo Ubique el Tobogén simple largo bajo la salida de tobogén simple.

. o Fije ala plataforma como se muestra en la imagen.
Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:
| ftem | Cadigo | Descripcion | Cantidad
4 Tobogén simple largo 2

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cadigo | Descripcion Cantidad
3 s/c Tuerca de seguridad M8 4
2 s/c Golilla 8x24x2 8
1 s/c Perno hexagonal M8x80 4

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q“% E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH ~ E t,e Pagina 61 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS TOBOGAN SIMPLE LARGO (unidad)

lobogdan simple
= 10105—-01 argo

4 Tobogan simple largo

3 Tuerca de seguridad (D) M8 ” { il
|

2 Golillg @ SXZL4X2 4 U
1 Perno torx MExE0 7
NO, Nombre Imagen Especificacion | Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

) Fax: (56 2) 2 229 4234
o - a E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 62 de 86

PASO N914
Instalaciéon de Panel Escala

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:
| ftem | Cddigo | Descripcion | Cantidad
4 Panel escala 2
Y de la caja de perneria necesitara:
| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
3 s/c Tuerca de seguridad M8 12
2 s/c Golilla 8x24x2 24
1 s/c Perno Torx 12
O Q0
Instalacion en postes
marcados
P ars
O
a
@]
s 2 @ 5 < p e
a
L | a
O Qo

INSTRUCCIONES
Ubique el panel escala entre medio de ambas plataformas y fije

por el costado en ambas plataformas tal como muestra la imagen.

Unién de panel escala
a plataforma

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 63 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS PANEL ESCALA (unidad)

0T0101-01 H340 panel escala
4 H340 panel escala 1
3 tuerca de seguridad T M8 6
2 golilla @ Bx24x2 12 { 1nl @B
1 perno torx NM8x25 6 LU
NO. Nombre Imagen Especificacién | Cantidad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234
’QM E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 64 de 86

valora nuestros espacios

PASO N215
Instalacion de salida de tobogan doble Ondulado

Pieza abrazadera 114 mm

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
1 Media abrazadera 114 mm 8

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 8
3 s/c Tornillo M8x12 8
2 s/c Perno M8x25 8

INSTRUCCIONES

Instalar la primera abrazadera a una distancia de 690mm desde la
superficie de la plataforma hasta la parte inferior de la abrazadera,
luego instalar otra abrazadera en el poste paralelo a la misma
distancia. Ahora en los mismos postes instalar una abrazadera
mas por cada poste a una distancia entre ellos por la parte inferior
de las abrazaderas de 340mm. Como de muestra en la imagen.

ojlle
Instalacion en postes
marcados
o
& & -
®
o
D A
& & @ © @
Q O g o 0
‘ a a L
e o & @
O o

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

osfe

Fonos: (56 2) 2 565 9000
: Fax: (56 2) 2 229 4234
3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH N E ‘Je Pagina 65 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJO101 Abrazadera 114mm

4 tuerca de seguridad @ M8 2
3 tornillo M8x12 2
2 perno m_ M8x25 2 :> @]:I

1 114 media abrazadera ? ¢114 2

NO. Nombre Imagen Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234
"'I Fax:
“ 2 E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 66 de 86

Pieza Fijacién de panel

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Cddigo | Descripcién | Cantidad
1 Fijacién de panel 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
2 s/c Pernos M6x16 4

INSTRUCCIONES
Pocisione la fijacion del panel en la mismas abrazaderas instaladas

anteriormente (abrazadera 114 mm para instalacion de salida de
tobogan doble)

abrazadera 114 mm\

I\

oste

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 67 de 86

PIEZAS FIJACION DE PANEL (unidad)

KJ0104 fijacion de panel

i perno m— Mox16 1 [ ] \
1 fijacién de panel ? 1 :> ""

NO. Nombre Imagen Especificacion  Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q‘ : “ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH NElJG Pagina 68 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de salida de tobogdn doble ondulado a fijacidn de panel
INSTRUCCIONES

Pocisione la salida de tobogdn en las fijaciones de panel recien

Para este paso requerird los siguientes componentes del
instaladas tal como se muestra en la imagen.

producto:

| ftem | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
4 Fijacion de panel 4
3 Salida de tobogan 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cédigo | Descripcion Cantidad
2 s/c Golilla 8x16x1.5 8
1 s/c Perno torx M8x30 8

g IO .
rarciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH N E U@ Pagina 69 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS SALIDA DE TOBOGAN DOBLE (unidad)

DBO166 Salida tobogdn (tobogdn
doble)

4 fijacidén de panel

3 salida de tobogdn

)=
A 1 -
2 golilla ©) 8x16x1.5 4 { \{Hlb
{ —

M8x30 4

1 perno torx

NO. Nombre Imagen Especificacion Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

‘I 2 I‘ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH ~ Exue P3agina 70 de 86

valora nUestros espacios

PASO Nf—’ll6 ’ INSTRUCCIONES
Instalacion de Tobogan doble ondulado Ubique el Tobogan doble corto bajo la salida de tobogan doble.

. o Fije ala plataforma como se muestra en la imagen.
Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:
| ftem | Cadigo | Descripcion | Cantidad
4 Tobogan doble corto 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Cadigo | Descripcion Cantidad
3 s/c Tuerca de seguridad M8 4
2 s/c Golilla 8x24x2 8
1 s/c Perno hexagonal M8x140 4

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

X E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 71 de 86

valora nuestros espacios

PIEZAS TOBOGAN DOBLE ONDULADO (unidad)

lTobogan doble
HTO108—0 J

ondulado
4 Tobogan doble ondulado 1
5 Tuerca de seguridad M3 ll‘____fl_l M &3 4 { | @]
0 Golillc @ 8x24x2 2 i
1 Pernc hexagonal M8x140 EI:I Mé&x 140 4
NO. Nombre Imagen Especificacion|  Cantidad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234
E-mail: ventas@fahneu.cl
a



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU A
agina e

valora nuestros espacios

PASO N217 INSTRUCCIONES
Instalacion reja y escalera Zig-Zag Instale las 2 abrazaderas 114 mm en los postes segun lo indicado
en la imagen 01 y a una distancia de 1725 mm. Desde la linea de

Pieza abrazadera 114 mm
piso a la parte inferior de la abrazadera. Unir seguin indica la

Para este paso requerird los siguientes componentes del imagen 02
producto: e
| item | Cadigo | Descripcién | Cantidad |
1 Media abrazadera 114 mm 4 y* Q

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 4
3 s/c Tornillo M8x12 4
2 s/c Perno M8x25 4
|G @

Instalacion en postes
marcados

Imagen 02

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

X E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 73 de 86

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJ0101 Abrazadera 114mm
4 tuerca de seguridad D B 2
3 tornil lo WBx12 2
2 perno m_ M8x25 2 :)
1 114 nedia abrazadera @ $114 2
NO. Nombre Imagen Especificacién Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234
E-mail: ventas@fahneu.cl

S



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 74 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de reja a poste
Pieza Abrazadera cafieria 32 mm

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| ftem | Codigo | Descripcion | Cantidad |

1 Abrazadera cafieria 2

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion | Cantidad
3 s/c Tornillo M8x8 2
2 s/c Perno M6x16 4

INSTRUCCIONES

Luego ubique la mitad inferior de la abrazadera caferia 32 mm
en la abrazadera de 114 mm recien instalada.Posteriomente
posicione la reja sobre la abrazadera inferior, para luego
cerrarla con la otra mitad de la abrazadera cafieria 32 mm.

caneria

reja

0ste

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 75 de 86

PIEZAS ABRAZADERA CANERIA 32 MM (unidad)

abrazadera
(caneria 32mm)

KJ0105

3 tornillo M8x8 1

2 perno D [— ex16 2 i
1 abrazadera (caneria 32) @ 932 1 :>

NO. Nombre Imagen Fspecificacion Cantidad -

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234
E‘ : ‘ﬁ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH ~ E lJG Pagina 76 de 86

valora nuestros espacios

Unidn escalera Zig-Zag a reja y plataforma
INSTRUCCIONES

Primero una la escalera a la reja para luego unir el conjunto a la
plataforma.

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:

| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad | ™
1 Reja 1 —— I,
2 Escalera Zig-Zag 1 e W

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcién Cantidad
5 s/c Golilla de freno ©8 2
4 s/c Golilla 8x24x2 2
3 s/c Perno hexagonal M8x25 2

’ (‘:\

| H

i el
o

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Unidn escalera Zig-Zag con reja _— Fox: (56 2) 2 220 4234
3 = E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 77 de 86
PIEZAS ESCALERA ZIG-ZAG (unidad)

PP0133-01

trepador zig-zag
trepador zig-zag 1
3 eolil (:::) 8242 2 __
2 golilla de freno @ 08 9 > = ‘ Hﬂ]}
1 perno torx ) | AR M8x25 ) -
NO. Nombre Imagen Especificacidn Cant i dad

Oficinas Comerciales.
Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234
E-mail: ventas@fahneu.cl
2 2



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAH NElJG Pagina 78 de 86

valora nuestros espacios

PASO N218 INSTRUCCIONES
Instalacion de Reja para trepador cobra Ubique las 2 abrazaderas en los postes sefialados en la imagen, a

Pieza abrazadera 114 mm una distancia de 2400 mm desde la linea del piso.

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:
| item | Cadigo | Descripcidn | Cantidad |
1 Media abrazadera 114 mm 4

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 4
3 s/c Tornillo M8x12 4
2 s/c Perno M8x25 4
0 Qa

Instalacién en postes

marcados
O
r e .
Q
o 0
EIY R
0 oo 0
e T S osfe
a G
NOTA: MEDIDA DE POSICION
ABRAZADERA DESDE PISO HASTA Oficinas Comerciales.
I P | PARTE INFERIOR DE LA ABRAZADERA Direccién: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 3(;](.;”?;.:7(85061,2;-1?;2:1:0!?6

Fax: (56 2) 2 229 4234
Sl

E-mail: ventas@fahneu.cl
-



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 79 de 86

PIEZAS ABRAZADERA 114 MM (unidad)

KJ0101 Abrazadera 114mm

4 tuerca de segur idad @ M8 2
3 tornillo M8x12 2
yi perno EI_ M8x25 2 :)

1 114 media abrazadera ? 9114 2

NO. Nombre Imagen Fspecificacion Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

O E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

Pagina 80 de 86

valora nuestros espacios

Instalacion de Reja para trepador cobra
Pieza abrazadera caneria 32 mm

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| item | Cadigo | Descripcion | Cantidad
1 Abrazadera cafieria 32 mm 2

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
4 s/c Tuerca de seguridad M8 2
3 s/c Tornillo M8x12 2
2 s/c Perno M8x25 2

INSTRUCCIONES

Posiciones la mitad inferior de la abrazadera cafieria 32 en las
abrazaderas recién instaladas (abrazadera 114 mm).
Posteriormente ubique la reja para trepador cobra sobre la mitad
inferior de abrazadera, para luego cerrarla con la otra mitad de la
abrazadera 32 mm.

abrazadera 114 mm

£Ja para
frepador cobra

oste

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

& E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 81 de 86

PIEZAS ABRAZADERA CANERIA 32 MM (unidad)

abrazadera

KJ0105 o)
(caneria 32mm)

3 tornillo M8x8 1

7 perno E'- Mox16 2 [
1 abrazadera (caneria 32) g $32 1 :)

s i i
NO. Nombre Imagen Fspecificacion Cantidad

Oficinas Comerci iales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q“ : “ E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

HNEU

Pagina 82 de 86

valora nuestros espacios

Unidn de Reja para trepador cobra a
plataforma

Para este paso requerird los siguientes componentes del
producto:

| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |

4 Reja para trepador cobra 1

Y de la caja de perneria necesitara:

| ftem | Codigo | Descripcion Cantidad
3 s/c Tuerca de seguridad M8 2
2 s/c Golilla 8x24x2 4
1 s/c Perno torx M8x25 2
\\
\_k

INSTRUCCIONES
Posicione la reja sobre la plataforma y fije tal como sale en la

imagen.

a
——

— o __..erciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

= Fax: (56 2) 2 229 4234

§ e E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 83 de 86

PIEZAS REJA PARA TREPADOR COBRA (unidad)

PP0114-02 reja para trepador cobra
4 reja 1
3 tuerca de seguridad T ] 2
2 wlilla ©) Bx24x2 4
1 perno torx M8x25 2
NO. Nombre Imagen Especificacidn Cantidad

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

AH NElJe Pagina 84 de 86

valora nuestros espacios

Unidén de Trepador cobra con reja INSTRUCCIONES
Posicione el trepador cobra justo en el eje de la reja para trepador
Para este paso requerira los siguientes componentes del cobray giren sentido de las manecillas del reloj para apretar, tal
producto: como sale en la imagen.
| item | Cddigo | Descripcion | Cantidad |
1 Trepador cobra 1

R

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fonos: (56 2) 2 565 9000

- Fax: (56 2) 2 229 4234

§ e E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

AHNEU

valora nUestros est

Pagina 85 de 86

PASO N219
Instalacidn de Botones

Para este paso requerird los siguientes componentes del

producto:

| ftem | Cadigo | Descripcion | Cantidad
1y5 Botdn altura 700mm 2
2y4 Botdn altura 600mm 2
3 Botdn altura 500mm 1

INSTRUCCIONES
La instalacion de los 5 botones se hacen en 3 distintas alturas.

Ubiquelos como se muestra en la imagen. Tomar medida desde
parte superior del botén hasta la linea de piso.

NOTA: Para ver distancias entre botones ver esquema de
fundaciones hoja N°5 de este instructivo.

/ f f /
/ / / / /
H:g / f f’ Jm_‘\
s / [
0L ) / - L
M0 AT 0]
Uy =7 Uy
e T T “
o g U 700
600 -TT .
500
linea de piso
| 4
400 400 Oficinas Comerciales.
l l Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
| 1 |__J | — Fonos: (56 2) 2 565 9000
Fax: (56 2) 2 229 4234

§ e E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

valora nuestros espacios

Pagina 86 de 86

INSTRUCTIVO DE INSTALACION Y ARMADO
SISTEMA MODULAR SM-100

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.

Fonos: (56 2) 2 565 9000

Fax: (56 2) 2 229 4234

Q‘ E-mail: ventas@fahneu.cl
2 <

iGracias por preferir nuestros productos!



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

